

九月二十日

读经：诗 81；林前 13-14

林前 13:8 爱是永不止息...

哥林多前书 13:4-8 常被称为“爱的真谛”，有人说这是爱的定义。世人总觉得“爱”是一种情感上的感觉，信徒会觉得爱是意志的决定，但圣经说“神就是爱”，保罗在这里所写的，都是神的性情，并因着这些性情而产生的行为表现。

恩赐、知识都要过去，但爱是永不止息的；我们是有限和不完全的，但神是完全的；我们如孩子一般，今生就是一个成长成熟的过程；如今所见的是影像，如同对镜观看，因此总有模糊不清的地方，但将来等主再来的时候，我们与祂要面见面，一切的不清楚不明白都要过去了。

林前 14:12 你们也是如此，既是切慕属灵的恩赐，就当求多得造就教会的恩赐。

恩赐是圣灵随着己意分给各人的，目的是为了建造信徒。方言的恩赐，如果不被翻译出来使别人听得懂，就只能用来造就自己，而先知讲道的恩赐，用启示、知识、预言、教训等把神的心意向人讲解明白，使人得光照、受责备、蒙安慰，得以造就教会。爱最基本的表现就是为求他人的益处，因此保罗劝信徒既然切慕恩赐，就要求多得造就教会的恩赐。

学习按着次序行事也是非常重要的一个原则，神是全能的神，但祂却不是无所不行的神，祂按着次序、非常有计划、有目的而节制地行事。因此圣徒在聚会的时候，不止是学习运用恩赐，更需要学习凡事规规矩矩按着次序而行。